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Završna konferencija projekta SLOHRA ZONET

U Istarskoj razvojnoj agenciji danas je održana završna konferencija projekta
SLOHRA ZONET, financiranog u okviru Programa za susjedstvo Slovenija -
Mađarska -Hrvatska 2004 - 2006, a čija je ukupna vrijednost bila 247.253,64
eura. 

Implementacija projekta trajala je 14 mjeseci, a istovremeno se odvijala na
području Slovenije i Hrvatske. Rezultate projekta u Sloveniji, na današnjoj
konferenciji predstavio je direktor Regionalnog razvojnog centra Koper Giuliano 
Nemarnik.

Darko Lorencin, direktor IDA-e, koja je i funkcionalni nositelj implementacije
navedenog projekta u Hrvatskoj, zajedno sa stručnim suradnikom Emilom
Rojnićem, predstavio je realizirane aktivnosti na području naše države.
Završnoj konferenciji prisustvovali su i predstavnici ostalih partnera u projektu -

Regionalne razvojne agencije Porin iz Rijeke, Centra za poduzetništvo
Karlovačke županije, Regionalne razvojne agencije Notranjsko kraške regije te
Poduzetničkog razvojnog centra Novo Mesto. 
Projekt SLOHRA ZONET, punog naziva „Promocija integracije poslovnih zona,
poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova u inovativnu poduzetničku
mrežu u pograničnim regijama u Sloveniji i Hrvatskoj", zajednički je (Joint)
projekt - partnera s hrvatske i slovenske strane. Proizišao je iz ranije suradnje
partnera na uspješnoj provedbi projekta SLO-HR-RA (slovensko hrvatske
razvojne agencije) usmjerenog na razvoj ljudskih potencijala i edukacije te
općenito prijenos znanja i "dobrih praksi" između regija partnera kao i jačanje
institucionalne suradnje i stvaranje partnerske razvojne mreže. 
Za vrijeme trajanja projekta SLOHRA ZONET realizirane su brojne aktivnosti,

počevši od promocije projekta, analize poslovnih zona - postojećeg stanja u
okruženju, zakonskih regulativa, anketiranja i prikupljanja potrebnih podataka u
svim regijama partnerima, zatim odabira zona za detaljnu obradu, obrade i
analize prikupljenih podataka, umrežavanja poslovnih zona - nacrta
umrežavanja, utvrđivanja potencijalnih modela suradnje poslovnih zona, pilot
projekta - uspostava nove poslovne zone te izrade web stranice projekta
www.slohra.org s interaktivnom prezentacijom poslovnih zona. 
Također, predstavljene su i ideje za buduće projekte, odnosno prijedlozi
prekograničnih projekata koji će po razradi biti kandidirani na neki od
predstojećih natječaja Europske unije, javljaju iz Istarske razvojne agencije.

 

Zatvori Prozor
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